

习近平主席和普京总统分别向中俄科技创新年开幕式致贺信

新华社北京8月26日电 国家主席习近平和俄罗斯总统普京26日分别致信祝贺中俄科技创新年开幕。

习近平指出,中俄互为最大邻国。在全球新冠肺炎疫情肆虐之际,中俄两国和衷共济、守望相助,如期举办中俄科技创新年,充分体现了中俄新时代全面战略协作伙伴关系的高水平和特殊性。相信中俄携手抗疫、共克时艰的成功实践,必将成为加强两国交流合作的强大动力。

习近平强调,中俄作为负责任的世

界大国和具有重要影响力的科技大国,要顺应时代大潮、把握发展大势,推动两国科研工作者和科技界开展全方位、多层次、宽领域交流合作,为推动全球治理体系变革、构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

普京在贺信中表示,科技创新是当前俄中两国最富前景的合作领域之一,决定着两国发展的未来,影响着两国人民生活水平的提高。此次科技创新年框架下活动内容丰富,包含科研、展览、学

术交流等一系列合作项目,特别是两国政府、医学和科研部门就抗击新冠肺炎疫情开展密切合作,取得一系列重要成果,具有广泛影响。衷心祝愿科技创新年成功举办,不断为俄中新时代全面战略协作伙伴关系发展增添新内涵。

2019年6月,习近平主席访问俄罗斯期间,同普京总统共同宣布2020年、2021年举办中俄科技创新年,这是中俄两国首次举办以“科技创新”为主题的国家年。

习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词强调

对党忠诚服务人民执法公正纪律严明 坚决完成党和人民赋予的使命任务

王沪宁韩正出席



8月26日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国警察队伍授旗并致训词。 新华社记者 谢环驰 摄



8月26日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国警察队伍授旗并致训词。 新华社记者 张领 摄

新华社北京8月26日电 中国警察警旗仪式26日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国警察队伍授旗并致训词,代表党中央向全体人民警察致以热烈的祝贺。他强调,我国人民警察是国家重要的治安行政和刑事司法力量,主要任务是维护国家安全,维护社会稳定,保护公民人身安全、人身自由、合法财产,保护公共财产,预防、制止、惩治违法犯罪。新的历史条件下,我国人民警察要对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,全心全意为增强人民群众

获得感、幸福感、安全感而努力工作,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

人民大会堂北大厅气氛隆重热烈。

红色背景板上,“中国警察警旗授旗仪式”字样格外醒目。

300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察身姿挺拔、精神抖擞,整齐列队。

10时30分,授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国警察警旗,

正步行进到主席台前。习近平分别向公安部部长、总警监赵克志,国家安全部部长、总警监陈文清授旗。赵克志、陈文

清向习近平敬礼,从习近平手中接过中国警察警旗,面向全场展旗。全场人民警察向警旗庄严敬礼。

随后,习近平致训词。他指出,长期以来,在党的领导下,我国人民警察牢记宗旨使命,忠诚履行职责,勇于担当作为,甘于牺牲奉献,为维护国家安全、社会稳定、人民利益作出了重大贡献。实践证明,我国人民警察是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。

习近平对人民警察队伍提出4点要求。一是对党忠诚。要坚持党的绝对领导,坚持政治建警方针,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,坚决听从党中央命令、服从党中央指挥,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

下转第二版

人民日报评论员文章——
**谱写人民警察
光荣历史新篇章**

见第二版

本报讯(记者 段晓瑞 胡晓蓉 李继洪)8月24日,习近平总书记主持召开经济社会领域专家座谈会并发表重要讲话。省级职能部门和国企广大干部职工认真学习领会习近平总书记重要讲话精神表示,要以习近平总书记重要讲话精神为指引,采取更加积极有效措施,推动经济社会各项工作不断取得新突破,为全省高质量发展贡献力量。

“习近平总书记在经济社会领域专家座谈会上发表重要讲话,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央统揽全局、运筹帷幄、指挥若定的非凡政治智慧。”省发展改革委党组书记、主任杨洪波表示,在下一步工作中,全省发改系统将自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央对新发展阶段的各项工作部署上来,准确认识和把握云南“边疆、民族、山区、美丽”新省情内涵,找准云南在全国发展大局中的坐标和方位,科学编制好我省“十四五”规划,以更加务实、有效的举措推动我省经济社会发展,充分发挥区位、资源等优势,加快现代化产业体系建设,努力提高云南在“大循环”“双循环”新发展格局中的嵌入度、贡献度和价值度,推动云南实现高质量发展。

省宏观经济研究院副研究员王林

表示,习近平总书记提出要推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,是重塑我国国际合作和竞争新优势的战略抉择,为云南实施“六稳”“六保”,推动高质量发展指明了方向。

下转第三版

为您导读

省直机关工委发出公开信
倡议广大机关干部职工——
**坚决反对餐饮浪费
切实养成节俭习惯**

见第三版

幸福玉溪

见第五至八版



8月26日,由中铁二十四局承建的大(理)临(沧)铁路新民隧道顺利贯通。该隧道位于临沧市临翔区,全长8287米,掌子面涌水如注,建设者们都称该隧道为“水帘洞”。本报记者 胡晓蓉 通讯员 郝亚凡

劳动竞赛促跨越 比学赶超创一流

敏实控股集团投资云南项目签约

陈豪秦荣华共同见证

本报讯(记者 瞿姝宁)8月26日下午,敏实控股集团投资云南项目签约仪式在昆明举行。

省委书记陈豪会见了敏实控股集团董事会主席秦荣华一行,并共同见证签约仪式。陈豪简要介绍了云南省情和经济社会发展情况,欢迎广大台企来滇投资兴业。双方围绕立足云南发展优势和潜力找准合作契合点,在文化旅游、装备制造、国际市场开拓、人才

引进等方面加强合作、实现共赢发展进行了交流。

根据相关协议,敏实控股集团将在昆明国家级经济技术开发区、曲靖市罗平县、德宏傣族景颇族自治州芒市投资文化旅游、大健康、装备制造、特色小镇建设等项目,协议投资总额达125.5亿元人民币。

刘慧晏、李文荣、张国华、刘洪建参加。

我省推进安全生产专项整治三年行动计划

本报讯(记者 朱丹)根据国务院安委会要求,我省从2020年5月开始启动云南省安全生产专项整治三年行动。8月26日上午,省政府新闻办召开新闻发布会,省安委办、省应急管理局、省工信厅、省住建厅、省交通运输厅、省生态环境厅、省能源局、省公安厅交警总队、省消防救援总队等单位对行动计划及实施情况进行了介绍。

我省制定的行动计划“1+2+10”方案,由1个总方案,2个专题和10个重点行业领域专项实施方案构成。2个专题分别是:学习宣传贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述专题、落实企业安全生产主体责任专题;10

个重点行业领域专项实施方案分别覆盖危化品、煤矿、非煤矿山、消防、道路运输、民航铁路、城市建设、工业园区、危险废物、粉尘涉爆等行业领域。

省安委办负责人介绍,我省方案突出目标任务,提出到2022年全省事故起数和死亡人数较2019年再下降10%的事故控制目标。突出源头治理,明确各重点行业领域安全生产源头管控的具体措施;突出本质安全,坚持标本兼治,重在治本的原则;突出长效机制,通过三年专项整治行动,形成一整套较为完善的制度成果,加快推进安全生产治理体系和治理能力现代化建设。

下转第三版

云南创业担保贷款总量发放逾千亿元

带动就业超过340万人

本报讯(记者 李海球)从2003年至今年7月,我省“贷免扶补”创业担保贷款累计发放贷款总量达到1046.55亿元,成为全国第三个贷款总量超千亿元的省份。共扶持创业120余万人,扶持小微企业5000多户,带动就业超过340万人。

近年来,我省人社部门认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府就业创业的决策部署,以创业担保贷款为抓手,促进创业带动就业,形成了政

府主导,人社牵头,部门配合,群团组织参与,政策措施配套,资金保障到位,工作责任落实的多渠道创业扶持机制。2019年,全省共扶持创业85150人,其中扶持大学生创业5449人,占当年扶持总数的6.40%;扶持就业困难人员4272人,占比5.02%;扶持建档立卡贫困人口2171人,占比2.55%;扶持返乡创业农民工11898人,占比13.97%;扶持去产能企业职工及失业人员483人,占比0.57%。下转第三版